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ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ – JOB SHADOWING ΣΤΗ Β΄ ΛΥΚΕΙΟΥ 

Στο πρόγραμμα Εβδομάδας Εργασίας – Job Shadowing αναμένεται να συμμετέχουν οι 

μαθητές/τριες που φοιτούν στη Β΄ Λυκείου κατά τη σχολική χρονιά 2025-2026. Το πρόγραμμα 

για τους μαθητές του Σχολείου μας θα διεξαχθεί από τις 20/03/2026 μέχρι και τις 24/03/2026. 

Ο/η κάθε μαθητής/μαθήτρια θα τοποθετηθεί σε φορέα υποδοχής/εργοδότη (χώρο 

εργασίας) εκτός του σχολείου για τρεις (3) συνεχόμενες μέρες, εντός του πιο πάνω χρονικού 

πλαισίου. Παράλληλα, ο/η κάθε μαθητής/μαθήτρια θα παρακολουθήσει σχετικές 

ενημερώσεις – σεμινάρια στο σχολείο για δύο (2) μέρες. Το ωράριο απασχόλησης στους 

χώρους εργασίας δεν θα υπερβαίνει τις 13:35. 

Οι γονείς/κηδεμόνες καλούνται να εξεύρουν φορείς υποδοχής/εργοδότες στους οποίους θα 

τοποθετηθούν τα παιδιά τους κατά το τριήμερο το οποίο έχει καθοριστεί για το Λύκειο 

φοίτησης του/της μαθητή/μαθήτριας, δίνοντας τη συγκατάθεσή τους. Η διασφάλιση ότι οι 

δηλωθέντες φορείς υποδοχής/εργοδότες είναι υπαρκτές οντότητες και ότι πληρούν τις 

προϋποθέσεις ασφάλειας για τους/τις μαθητές/μαθήτριες, αποτελεί αποκλειστική ευθύνη 

των γονέων/κηδεμόνων. 

Οι μαθητές/μαθήτριες οι οποίοι/ες έχουν εξεύρει χώρο εργασίας – εργοδότη με τη 

συγκατάθεση των γονέων/κηδεμόνων θα τοποθετηθούν σε αυτές τις θέσεις. Ως εκ τούτου, 

οι γονείς/κηδεμόνες θα συμπληρώσουν και υπογράψουν το Έντυπο 1 και θα 

εξασφαλίσουν την συμπλήρωση και υπογραφή του Εντύπου 2 από τον φορέα 

υποδοχής/εργοδότη τον οποίο έχουν εξεύρει και στον οποίο θα τοποθετηθεί το παιδί τους 

και θα τα αποστείλουν στο σχολείο. 

Οι υπόλοιποι/ες μαθητές/μαθήτριες, για τους οποίους δεν είναι δυνατή η εξεύρεση φορέα 

υποδοχής/εργοδότη, θα τοποθετηθούν, με συγκατάθεση των γονέων/κηδεμόνων τους, από 

το ΥΠΑΝ σε θέσεις που θα προσφέρουν φορείς υποδοχής/εργοδότες οι οποίοι θα δηλώσουν 

ενδιαφέρον συμμετοχής στο πρόγραμμα Εβδομάδας Εργασίας – Job Shadowing. Στην 

περίπτωση αυτή, οι γονείς/κηδεμόνες θα συμπληρώσουν και υπογράψουν μόνο το Έντυπο 

1 (εκτός από το σημείο 2 το οποίο δεν θα συμπληρωθεί), και θα το αποστείλουν στο 

σχολείο. Οι μαθητές και οι μαθήτριες για τους οποίους δεν είναι δυνατή η εξεύρεση φορέα 

υποδοχής/εργοδότη θα ενημερωθούν σε κατοπινό χρόνο για την τελική τοποθέτησή τους 

από το ΥΠΑΝ σε φορέα υποδοχής/εργοδότη. 

Θα πραγματοποιείται παρακολούθηση – έλεγχος των μαθητών/τριών μία (1) φορά κατά 

τη διάρκεια του τριημέρου τοποθέτησής τους στους φορείς υποδοχής/εργοδότες από τους/τις 

καθηγητές/καθηγήτριες – μέντορες. Οι καθηγητές/καθηγήτριες – μέντορες θα 

προβαίνουν σε τηλεφωνική επικοινωνία με τον φορέα υποδοχής/εργοδότη, ζητώντας 



να συνομιλήσουν με τον/την μαθητή/μαθήτρια κατά τον χρόνο που υπό κανονικές συνθήκες θα 

είχαν διδακτικά καθήκοντα στην αντίστοιχη τάξη. Εάν κριθεί αναγκαίο από τον/την 

καθηγητή/τρια – μέντορα ότι χρειάζεται να πραγματοποιηθεί και επιτόπια επίσκεψή 

του/της στον χώρο εργασίας του/της μαθητή/μαθήτριας για επίλυση ζητημάτων που 

πιθανόν έχουν προκύψει ή για άλλο λόγο, τότε μπορεί να το πράξει καθώς η επιτόπια 

επίσκεψη θα λειτουργεί σε εθελοντική βάση. 

Όσοι/όσες μαθητές και μαθήτριες θα έχουν συμπληρώσει το πρόγραμμα Εβδομάδας 

Εργασίας – Job Shadowing, δηλαδή θα έχουν ολοκληρώσει το τριήμερο τοποθέτησής τους σε 

φορέα υποδοχής/εργοδότη και το διήμερο παρακολουθήσεων σεμιναρίων στο σχολείο τους, 

θα εξασφαλίσουν 5 μονάδες στο πρόγραμμα ΔΔΚ (1 μονάδα για κάθε μέρα) και θα 

καταβληθεί στους γονείς/κηδεμόνες τους σχετικό επίδομα με βάση τα στοιχεία των 

λογαριασμών IBAN που θα έχουν δηλώσει στο Έντυπο 1. Η καταβολή του επιδόματος θα 

γίνει με το πέρας της συμμετοχής του/της μαθητή/μαθήτριας στο πρόγραμμα και με την 

εξασφάλιση της Βεβαίωσης Συμμετοχής (Έντυπο 3) του/της μαθητή/ μαθήτριας στο 

πρόγραμμα υπογεγραμμένης τόσο από τον/την Διευθυντή/Διευθύντρια του σχολείου (για το 

διήμερο εντός σχολείου), όσο και από τον φορέα υποδοχής/εργοδότη (για το τριήμερο 

τοποθέτησης σε χώρο εργασίας, εκτός σχολείου). 

Οι μαθητές και οι μαθήτριες κατά την πρώτη μέρα παρουσίας τους στον φορέα 

υποδοχής/εργοδότη θα παραδώσουν τη Βεβαίωση Συμμετοχής (Έντυπο 3) με 

συμπληρωμένα τα στοιχεία τους στον φορέα υποδοχής/εργοδότη ο οποίος με τη σειρά του θα 

συμπληρώσει τα σχετικά στοιχεία, θα υπογράψει και θα επιστρέψει το έντυπο στον 

μαθητή/μαθήτρια κατά την τελευταία μέρα (τρίτη μέρα) παρουσίας του μαθητή/μαθήτριας 

στον χώρο εργασίας. Το έντυπο στη συνέχεια θα συμπληρωθεί και υπογραφεί και από τον/την 

Διευθυντή/τρια του σχολείου. 

Νοείται ότι οι μαθητές/μαθήτριες που δεν έχουν συμπληρώσει τις πέντε (5) μέρες του 

προγράμματος, δεν θα λάβουν Βεβαίωση Συμμετοχής και ως εκ τούτου δεν θα δικαιούνται 

να λάβουν ούτε το σχετικό επίδομα. 

 

 
Παρακαλώ τα έντυπα 1 και 2 να επιστραφούν συμπληρωμένα στο σχολείο και να 

παραδοθούν στον/στην Υπεύθυνο/η του τμήματος μέχρι τη Δευτέρα 19 Ιανουαρίου 2026. 
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